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市町村合併を

考えよう！
　　　　　　№23

　市町村合併に関する
「町民意向アンケート調査」

結果について　

　アンケート調査には、多くの有権者の方々にご

協力をいただき、ありがとうございました。

　集計につきましては、９月 20日（土）に選挙

管理委員会委員４人、各地区区長会長４人の方に

立会いをお願いし、次のとおり集計されましたの

でお知らせします。

▶
集
計
作
業
の
よ
う
す

　９月 26日に開催された任意合併協議会の席上において、土屋御代田町長より「自主・自立・単独の道
を歩くことを決定した」と協議会を脱退する旨の表明がなされ、協議会においてこれが承認されました。
　また、御代田町の脱会後における任意合併協議会の今後の取り組みについては、残る３市町村で引き続
き法定合併協議会設置に向け協議を進めるべく決定がなされました。
また、望月町の竹花町長より合併協議に入る前の事務レベルでの打ち合わせの申し込みがあった、と云う
報告が三浦会長よりなされました。

第 13 回任意合併協議会が開催されました

１　必要 
２　どちらかといえば必要 
３　必要ない 
４　どちらといえば必要ない 
５　どちらともいえない 
　　　　　　　合　　　　　計 
※「１必要」、「２どちらかと言えば必要」とした方のみ解答 
イ　臼田町・佐久市・浅科村・御代田町の４市町村の合併 
ロ　臼田町・佐久町・八千穂村の３町村の合併 
　　　　　　　合　　　　計 
無効 
※参考（「必要」「どちらかといえば必要」の合計） 
※参考（「必要ない」「どちらかといえば必要ない」の合計） 

項　　目　　設　　定 回答数 割合 
3,274 
2,114 
1,936 

474 
761 

8,559 
 

3,703 
1,628 
5,331 

516 
5,388 
2,410

38.25％ 
24.70％ 
22.62％ 
5.54％ 
8.89％ 

100.00％ 
 

69.46％ 
30.54％ 

100.00％ 
－　 

62.95％ 
28.16％ 

　　合併の必要性 

必　　　　　　　　　要 

どちらかといえば必要 

必　　要　　な　　い 

どちらかといえば必要ない 

わ 　 か 　 ら 　 な 　 い 

そ　　　　の　　　　他 

無　　　　回　　　　答 

　　回　答　数　計 

回答数 

521 

544 

235 

224 

323 

24 

14 

1,885

割合　 

27.6％  

28.9％  

12.5％  

11.9％  

17.1％  

1.3％  

0.7％  

100.0％  

平成15年9月実施、町民アンケート調査結果 〔参考〕平成14年2月実施 
　　　　町民アンケート調査結果 

どちかといえば必要ない 
5.54％  

どちらともいえない 
8.89％  

どちかといえば 
必要ない 
11.9％  

その他 
1.3％  

必要 
27.6％  

どちらかと 
いえば必要 

28.9％  

必要ない 
12.5％  

わからない 
17.1％  

必要 
38.25％  

どちらかと 
いえば必要 

24.70％  

必要ない 
22.62％  
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任意合併協議会が開催されました
　第 12回協議会が８月 25日に開催され、前回の協議会で提案された「協議会で協議を行うもの
24項目」、「協議会に報告し承認を受けるもの 17項目」合計 41項目が協議され、原案どおり承認
されました。
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